

令和3年11月

お客さま 各位



熊本県火災共済協同組合

生命傷害共済 パンフレット 訂正：正誤表

『生命傷害共済 パンフレット』の一部に誤りがございました。お詫びいたしましたとともに以下の通り訂正いたします。

生命傷害共済の保障プラン

補償内容	誤		正	
	充実タイプ		充実タイプ	
後遺傷害共済金	G	H	G	H
	プラン	6歳以上70歳未満		6歳以上70歳未満
月払 2,000円 年払 24,000円		月払 3,500円 年払 42,000円	月払 2,000円 年払 24,000円	月払 3,500円 年払 42,000円
傷害による	40万円～ 1,000万円	40万円～ 1,000万円	36万円～ 900万円	32万円～ 800万円
	60万円～ 1,500万円	80万円～ 2,000万円	56万円～ 1,400万円	72万円～ 1,800万円

以上